

我们就在您身边

齐鲁晚报

2018.8.30 星期四 读者热线:6330000 广告热线:6330007

9月9开窖·封坛

来杨湖封一坛真原酒

地址: 菏泽市黄河东路99号

电话: 5021989



电动二轮车登记也能电脑选号啦

高新区交警大队二轮电动车登记编号“选号系统”正式投入使用

本报菏泽8月29日讯(记者

崔如坤 王雅楠) 二轮电动车登记编号,也能用电脑选号牌啦!为进一步方便群众,菏泽市公安局交警支队高新区大队积极主动与科技部门联系,自主研发的二轮电动车登记编号“选号系统”于29日正式投入运行。此外,该大队还将持续开展登记编号“上门服务”。

据了解,高新区交警大队自主研发的选号系统实行“二选一”的方式,群众手续办理完之后,携带手续经工作人员审核完成后,在选号机上点击“开始选号”,就会出来两个编号,供群众择优选取。此外,残疾人、孕妇等特殊群体,优先使用选号机系统。

29日上午,在高新区二轮电动车兰州路登记点这边,高新区交警大队副大队长黄建正带领业务人员紧张地办理着登记编号业务,现场人山人海,办理登记编号的群众热情高涨。“今天是‘选号系统’第一天投入运营,准备了1500多个号牌。

从领表、填表到拿到车牌号,现场有十二个工作人员协助市民完成。”黄建说,“我们争取让今天排了队的群众,能在当天拿到车牌号。”

而另一边,高新区交警大队副大队长张克鹏正带领科室人员持续开展“上门服务”。

据了解,为进一步深化“放管服”精神,深推便民利民措施,提高电动二轮车登记编号工作办事效率,高新区交警大队为辖区内的社区、企业、单位、小区等团体性组织开展“上门服务”,只需要组织负责人、相关部门提前向高新区交警大队申请,留下联系人姓名及电话,然后自行清查本单位内电动二轮车数量,并按要求准备好所需材料,按照预约先后顺序开展“上门服务”。

菏泽交警部门再次提醒市民,10月31日前均予以免费登记,请广大电动二轮车主朋友选择合适的时间办理,为了不耽误大家宝贵的时间,请不要扎堆。



市民正在电脑选号。本报记者 王雅楠 摄

502名师范生踏上支教征程

将奔赴牡丹区、曹县、定陶区等八县区,开展实习支教生活



菏泽学院502名师范生踏上支教征程。本报记者 李德领 摄

本报菏泽8月29日讯(记

者 李德领) 29日,菏泽学院召开第二十期师范生实习支教动员大会,数学与统计学院、教师教育学院、外国语学院等8个学院的502名师范生将踏上实习支教的征程,他们将奔赴牡丹区、曹县、定陶区等八县区,开展为期半年的实习支教生活。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,按照上级文件和菏泽学院人才培养方案要求,师范专业学生必需安排实习支教环节,实习支教时间不少于1个学期,与中小学开学放假同步。实习支教是师范专业教学计划中规定的一门必修课程,是每个师范生必须完成的一项学习任务。

据菏泽学院党委委员、副院长刘兴坦在动员会上说,实习支教的目的就是让同学们走出校门,接触社会、了解社会,把在学校学到的理论知识用于实践中,实现从校园人向社会人的转变,同时为未来的职业发展奠定基础。

“学生在实习支教过程中,要认清‘双重角色’,你们既然是学生,又是老师,要时时刻刻以一名合格人民教师的标准严格要求自己,做到‘言传身教’,为学生作表率,既要教书,又要育人。”刘兴坦说,学生要有吃苦耐劳的精神,加强教学研究,要有爱心。

动员会结束后,各县区教育局相关负责人则领着分到的

实习生各自找到各中小学负责人,502名师范生乘坐汽车,分赴牡丹区、曹县、定陶区、成武、单县、巨野、郓城、鄄城八县区学校进行实习支教。

“欢迎学院的学生前来支教,不但带给我们新的教学理念,更能帮助我们解决很多实际困难,我们还为支教老师们新装修了办公室,买了新双人床,配了米面粮油。”牡丹区牡丹办事处庞王小学校长李立军说。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,目前共有11427名同学参加菏泽学院前十九期实习支教活动,他们以高涨的工作热情,较强的适应能力和奉献意识浓,与实习学校建立了深厚的感情,受到一致好评。

热爱写作的你抓紧投稿啦

菏泽市图书馆举行征文活动,投稿截止到9月10日

本报菏泽8月29日讯(记者 李德领) 为打造“书香花城·全民阅读”活动品牌,引导更多的读者走进图书馆,了解图书馆,29日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,菏泽市图书馆将举行“庆祝公共图书馆法·我爱图书馆”征文活动,投稿时间截止到9月10日。

据悉,此次征文活动由菏泽市文广新局主办,菏泽市图书馆、各县区图书馆承办,以“阅读·我爱图书馆”为主题的征文活动,活动对象为在校所有大、中、小学生及全体社会公民。

征文围绕“阅读·我爱图书馆”征文主题,通过利用图书馆的公共资源,参赛选手结合自己阅读心得体会,抒写对颁布实施的《中华人民共和国公共图书馆法》的美好寄语,对图书馆阅读服务的美好期望。征文内容积极向上,导向正确、主题明确,语言简洁生动,必须是原创作品,不得抄袭,若出现雷同抄袭现象,取消参赛资格。来稿不退,请自留底稿。

征文题目自拟,提倡用

新的视角、新的形式写自己的真实感受。体裁不限,中英文均可,题目自拟,字数3000字左右。参赛作品以电子版或纸质方式提交均可。纸质作品打印或用蓝黑色水笔书写,字迹工整,请在征文左上角注明参赛者单位、姓名、年龄、联系方式。纸质稿件提交至菏泽市图书馆一楼总咨询台;电子文档征文标题统一用三号黑体,正文为四号仿宋,提交至邮箱hzstsgdsh@163.com,咨询电话:0530-5239111、5239080。投稿截止时间:2018年9月10日。

本次活动设置一等奖3名、二等奖5名、三等奖7名。按获奖等次颁发证书及奖品。对获奖作品将在菏泽市图书馆读书会微信公众号上推送,并推荐在《图书馆报》上刊发或向上级部门推荐。由菏泽市图书馆邀请专家学者成立评审团,按照公开、公平、公正的原则,对参评作品进行初评和终评,评选出一、二、三等奖作品。评奖结果将于9月20日之前公布。

全媒体
爆料

1.新闻热线:0530-6330000
2.关注微信平台(qlwbhz)
3.新浪微博@今日菏泽



齐鲁晚报·今日菏泽
官方微博二维码